

现代快报

2009年6月1日 星期一
责编:张名青 美编:时芸 组版:杨建梅

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

菜很便宜 但来捧场的不多

试营业第一天,新“菜篮子”有点空,商户坦言有心理准备

昨天凌晨,南京的新“菜篮子”——位于江宁的南京农副产品物流配送中心开门迎客,虽然批发价比白云亭便宜20%左右,遗憾的是“捧场”的客户较少,截至下午三点,进场货车近200辆,总吨位2000多吨。一些商户对此非常理解,他们称早有心理准备:“市场培育是需要时间的,我们希望尽快关掉白云亭,以保证这边的客源,更好更快地培育这个新市场。”记者获悉,6月10日,白云亭、下关农贸市场等将彻底退出历史舞台。



新市场迎客第一天,商贩正在忙着装货 快报记者 顾炜 摄

货源充足,但绿叶菜少见

昨天上午10点钟左右,记者来到刚开业的南京新“菜篮子”。冬瓜、菱瓜、土豆、青椒、洋葱、西红柿、茄子……记者转了一圈后发现,绿叶菜居然难觅踪影,“新市场开张,客源肯定少,大家都不敢把绿叶菜往这边拉,害怕卖不掉啊。”商户小沈斜靠在土豆堆上有点无奈,“卖不掉,就会烂,损失就大了。”而果品区主要的就是应季水果西瓜,倒是“绿海果业”为新果盘增“色”不少:荔枝、杨梅、香蕉、贡梨……

谈及货源,南京农副产品物流配送中心董事长孙业华并不担心。他告诉记者,截至昨天下午三点,进场货车近200辆,总吨位达到2000吨以上,“第一个交易日,市场到货量就达到全市三分之一以上,仅蔬菜种类就有40多个品种,货源还是非常充足的,果品方面,仅南京的水果大户——绿海集团就有18车到位,总金额达200多万元。”

据介绍,南京目前季节性的蔬菜在70多个品种以上,“新菜篮子”副总陈建平表示,他们会尽快协调,保证绿叶菜的供应。

价格狂低,捧场的不多

市民王阿姨拎着几袋娃娃菜乐呵呵地说:“便宜着呢,超市一袋就要6~7元,我三袋才10元。”

王阿姨是江宁人,像她这样来凑热闹淘菜的当地居民还真不少。袁伟巨一手拿着一只大白茄子晃悠着,“以

后太方便了,菜价比菜场便宜狠了。”他说,家就在附近,以后会天天来这儿买菜。

不过,对于经营户来说,这些零购的散户可有可无,他们渴盼的是蔬菜大户。白冬胜来自甘肃,带了一车土豆来到这个菜场苦苦守候了二十个小时了,按照惯例,

凌晨三四点就该卖完了,但直到早上7点多钟,他才等来头笔生意。虽然有心理准备,但他还是略显茫然:“他是我的老客户,如果剩下的货仍然卖不掉,我还得再想办法。”和白冬胜一样,新入驻的很多家蔬菜商户都面临同样的问题,在白云亭干了十几年的张师傅望着一车的青椒发愁,“要是搁在白云亭,早就卖完了,现在就卖了几袋,你看,那车包菜才卖了7包……在白云亭,我这青椒20斤一袋的25元一袋都抢,但放在这儿15元一袋都难卖。”

陈建平告诉记者,为这个事,昨天早上相关部门还召开了一个紧急会议,作了部署与安排:第一,积极鼓励供货方寻找原有的老客户,

物流中心为此准备了一些车辆,可以帮助免费送货上门;

第二,市场管理方积极和有关单位,特别是大学城及各区的消费大户进一步确认,落实到市场采买,保证这些商户进场的货能够方便畅通地销售出去,目前江宁大户相当踊跃;第三,对于一些有特殊要求的货品,比如保质期高的,市场管理方已经积极联系并初步落实了具有冷库、冷藏的单位,只要商户有需求,他们会妥善安排好,同时还会免费帮其运送保藏。运输费用包括冷库租赁费用都由市场来承担。

“由于市场交易量大,进来的商户跑的是量,同样是卖蔬菜,以前也许只有三家,现在有13家,竞争充分,价格自然而然就会降。”陈建平说。

抱有信心,他们说随着老市场逐个停业,新市场一定会日渐红火,不过大家昨天呼声最高的仍是尽快关闭白云亭,“白云亭还在营业的话,很多客户自然仍会跑到老市场去进货,这边不熟悉啊。”

放心来,菜不会烂掉

“我们从早上天不亮就赶到这里了,一直到现在一包也没卖掉……我估计这车黄花菜确实要凉了。”昨天,第一次来南京做生意的山东商户曹老板,因为没有熟悉的老客户,只能坐着干等。“这是鲜货,卖不掉亏大了。”对于这种抱怨,昨天陈建平给大家吃了一颗“定心丸”。

陈建平告诉记者,为这个事,昨天早上相关部门还召开了一个紧急会议,作了部署与安排:第一,积极鼓励供货方寻找原有的老客户,

宁杭高速二期将增连接线

日均交易量2000吨的白云亭市场之所以搬迁,一个重要原因就是,日夜车来车往,造成下关地区交通拥堵。南京商贸专家预计,南京几大农副产品批发市场迁到江宁后,近期交易量,每天蔬菜有3000吨,加上水果交易,年交易量将是白云亭的1.5~2倍,每日的大

型送货汽车将达到300辆以上,加上市内外购货车,会有上千辆——交通状况不容乐观。

记者在现场察看,新的大型农副产品批发市场的主要进出通道,是东麒路和宁杭高速公路的两处路段,然后连通到绕城公路。市场开张后,首先会对东麒路和宁杭高速公路的路段形成巨大的压力,其次,还会造成绕城公路东南片的交通紧张。毫无疑问,农贸市场的“归一”,带来了管理上的便利,却也有可能把交通压力大大地“集中”了。

记者昨天获悉,相关部门也意识到了这个问题,为此专门召开了协调会,准备对一些道路拓宽扩容,对宁杭高速公路则采取“挂耳朵”增加连接线的方法,以期减少交通压力。比如,东麒路扩建,宁杭二期架互通与其相连等。

快报记者 毛丽萍

140多辆的士免费送困难考生

需要“爱心送考”打个电话就行

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨日获悉,由南京市客运处和出租车行业协会组织发起,17家出租公司的28支文明服务特色车队主动承担今年困难考生的免费送考任务,有需要的考生请于6月6日12时前报名。

据介绍,南京市出租车义务送考困难考生,自1998年以来已经连续坚持了11年,从未出过差错,取得了很好的社会反响。今年仍将延续去年的做法,对困难考生需要出租车送考的,电话接受报名后安排专人在6月7日、8日、9日三天高考期间免费接送去考场。困难考生报名的条件是:低保家庭或父母系下岗人员且交通不便的,或者考生身有残疾、患病而行动不便的。此外,出租车

业还将尽力满足愿意支付车资的考生预约送考的申请。目前17家出租公司已有140多辆出租车报名爱心送考。

符合条件的考生或家长可以从现在起到6月6日中午12点前拨打出租车行业协会的电话86600270或52629797或相关出租公司的联系电话申请送考,登记后将安排落实专门的司机负责与考生联系并落实送考事宜,并提前熟悉考生住址及考点位置,确保考生及时赶考。愿意付费预约送考的考生可以在电话申请时先说明,也将尽力予以满足。出租车协会相关负责人告诉记者,担负送考任务的出租车司机起码提前一个小时不能接生意,要赶往考生家中,即便有长途生意也不得不放弃。

送考出租车公司名单及报名电话(9:00~17:00)

公司	联系人	电话
中北的士	毕良美	85482895
南京东方	葛智明	52611909
大件康福德高	魏凯	58797840
南京海博	吴普选	52899828
南京振得	黄兴民	85230592
南京舒佳捷	张忠伟	86220607
南京凯利	梁越东	86795180
南京华立发	张永琳	13505175280
南京德华	周仁海	13913891343
江苏宏达	蒋宁	52621888
南京紫金	陈小霞	84540779
江苏外汽	王云飞	15305190228
金陵交运	吴兴龙	52425998
南京飞元	吴良忠	13327808680
南京永隆	蒯容容	86494611
南京园林	肖芳洪	85409730
南京个体出租行政大组	李建平	13062597735

小编推荐 给你好看

一位母亲的六一心愿:让自闭症儿子上学

为了拯救“自闭症”儿子,赵女士辞掉了年薪十几万元的工作,带儿子四处进行康复治疗,耗尽了家产。几年下来,儿子学会喊爸爸妈妈、会与人对视了,他还会做算术、会背唐诗……儿子的进步,让她很欣慰。六一儿童节,这位母亲有个特别心愿——希望儿子能进入一所普通小学上学,像正常的孩子一样学习。

推荐版面:B3

推荐理由:小小的愿望,伟大的母爱。

推荐指数:★★★★★

私家车车身贴广告被处罚 南京首例

本想以车养车,不料此路不通。因为在自己的私家车身上张贴广告,一辆雪佛兰轿车的车主受到交管部门处罚:除了缴纳200元罚款,还被勒令清除车身广告。据悉,因此被交警处罚,在南京尚属首例。

推荐版面:B4

推荐理由:公交车粘贴广告咋办?

推荐指数:★★★★★

[提醒] 今起,夜间才有免费班车

为了加快对南京新菜篮子的了解,南京农副产品物流配送中心有限公司上个月开通了从主城区到新菜篮子白天的免费大巴,但是记者昨天从该公司获悉,今起,白天免费班车将停,

取而代之的是晚间的免费班车,为期一个月,即6月1日起至6月30日。

乘车地点:下关线,绣球公园门前;河西线,江东门纪念馆(公交茶南小区站前东200米);玄武

门线,洞庭路口(湖南路东面,地铁一号线玄武湖站东南口);白下线,月星家具城北门(西华饭店南侧);栖霞线,红山动物园北大门门口(和燕路站东100米)。具体发车时间:

20:00、23:00、02:00,每晚三班。

另外,需要提醒的是公交315路、89路区间、区15、区18、区20、东麒线、东上线均途经南京农副产品物流配送中心。